

误吞纽扣电池 孩子闹两天

卡在食道里不断腐蚀,2岁男孩两天都吃不下饭



□通讯员 王婧
□本报记者 宋佳
qlwbsj@vip.163.com

这两天,2岁的乐乐滴水不进,还总喊着嗓子疼,这可急坏了他的奶奶王大妈。27日,王大妈带着孙子乐乐从莱州赶到毓璜顶医院。这一检查才发现,乐乐食道口卡住一个指甲大小的纽扣电池,电池表面已经氧化,并腐蚀食道。耳鼻喉科立即组织专家会诊,当天顺利地取出异物。

2岁娃两天吃不下饭 急坏了奶奶

“两天了,这孩子光说嗓子疼,不吃东西,好不容易吃了点消炎药也不见效。”27日,莱州土山镇的王大妈抱着2岁的小孙子乐乐,一脸焦急地向毓璜顶医院耳鼻喉科的专家反映孙子的症状。

经检查,乐乐的X光片显示,在食道口附近,有一颗圆形的金属物,约有成人指甲大小,位置比较固定。当日,毓璜顶医院耳鼻喉科专家与麻醉科专家紧急会诊,立刻为乐乐实施手术,取出了卡在乐乐食道口的异物,没想到竟是颗纽扣电池。

据了解,乐乐的父母都在福建打工,得知乐乐误食

纽扣电池,他们非常着急。“特想回家看看孩子,但是火车票不好买,只能通过电话听听儿子的声音。”乐乐的妈妈许女士在电话中啜泣着说。

误吞的纽扣电池 已将食道腐蚀

“通过食道镜看到,患儿卡在食道口的电池已经与粘膜连在一起,纽扣电池又很滑,非常难取。”毓璜顶医院耳鼻喉科主任医师朱宇宏说,取出后发现,整个纽扣电池都变成灰黑色,表面氧化严重。

朱宇宏介绍,当时把电池放到手术盘里时,“呲”的一声,冒出来很多泡泡。“患儿食道被腐蚀,伤口周围严重红肿,需要进一步住院治疗。”

28日,记者看到躺在病床上的乐乐时,他正好奇地看着病房里发生的一切。期间,乐乐的妈妈打来电话,乐乐一听是妈妈,赖皮地从奶奶手里抢过电话说,“妈妈我很乖,你今年能回来过年吗?不要好吃的,就想见你,都忘了你的模样了。”

王大妈说,快过年了,家里忙着蒸馒头,疏忽了照顾乐乐。当天电子表摔到地上散架了,她以为里面的纽扣电池掉在了桌子底下,就没当回事,乐乐可能就是那时候自己误食了纽扣电池。



28日,耳鼻喉科医生正在为另一名鼻腔塞入异物的患儿诊治。 记者宋佳 摄

头条延伸

一年收治400多例吞异物患儿

“误食纽扣电池的情况并不少见,近几年,平均每天都会收治几名这样的患儿。”朱宇宏说,纽扣电池中的强碱性电解液有强腐蚀性,所到之处会快速氧化并腐蚀器官。

还有儿童将电池塞到鼻孔,导致鼻中隔被腐蚀透。“特别是一些玩

具用纽扣电池,又圆又亮形态好看,容易引起孩子好奇心,想放进嘴里尝一尝,一不小心就吞了进去。”

据耳鼻喉科的诊疗记录显示,2012年共收治8岁以下儿童食道、气道、鼻腔异物的约400多例,其中过半数是留守儿童。

宝宝吞的异物能开间杂货铺

毓璜顶医院耳鼻喉科主任医师张庆泉说,婴幼儿误食的物品稀奇古怪,有硬币、瓜子壳、笔帽、气球……都能开一间杂货铺了。

而从鼻腔里取出的东西更是超出家长们的想象。“小纸团、小橡胶条、豆子、石子、小贴纸,凡是能塞进鼻孔里的东西,孩子们都会拿来往

里塞。”张庆泉说,食道异物的孩子主要集中在一到两岁;气管异物主要集中在两到四岁;鼻腔异物的年龄跨度较大,七八岁孩子也会发生。

张庆泉说,气管异物家长需立刻自救,倒拎拍背,让孩子先把东西呛出来,再立刻送医院;鼻腔异物可让孩子使劲擤,如果不行立刻就医。

看看宝贝们都吞了啥



近日,消化科医生@华西胡兵通过微博晒出了部分宝宝们误吞的异物,宝宝们吞下的东西五花八门,其中最多的还数钢镚。

相关新闻

吞下硬币大铁片 男孩咳嗽半年

半年前,重庆一个11岁男孩误吞了一个一元硬币大的铁片。这半年间,男孩咳嗽一直不好,感冒、肺炎、鼻炎各种病因都想尽了,吃药打针输液轮着来却一直不见效果,直到前几天才查出是卡在食道里的铁片惹的祸。

在重庆医科大学附属儿童医院,耳鼻喉科医生将铁片取出来的时候,铁片周围还包裹着食物残渣,并且已经生锈。正是这块铁片导致了男孩近半年来的打鼾、呼吸困难、饭量小、咳嗽痰多等症状。

医生提醒,家长一定要精心看护孩子,误吞异物在小儿中比较常见,切勿让孩子单独玩耍小于拳头大小的玩具、零件等,更不要往嘴里、耳朵、鼻孔里放。

父母闹离婚,孩子扔给法院》追踪

3岁男童跟妈妈回家过年

再次开庭调解取得突破,孩子爸爸给了2000元生活费

□通讯员 肖翔
□记者 侯文强 报道

本报1月28日讯 本报从1月17日开始连续报道了一对闹离婚的夫妻将孩子扔给法院的事件,3岁男童的命运让人揪心。28日上午,芝罘区法院毓璜顶社区审判庭再次开庭调解此案时,孩子的母亲李女士同意将孩子接回家,

孩子父亲则给了李女士2000元生活费。

“多次被扔到法院的3岁幼童被他妈妈领回去了。”28日,芝罘区法院毓璜顶审判庭副庭长李心刚说,今天上午的调解取得突破,夫妻两人为了孩子各退一步达成共识:孩子母亲李女士同意把孩子领回家,孩子的父亲给李女士2000元生活费。在此前的开庭中,

幼童的父母都称无力抚养孩子,多次将孩子扔在了法院,最后不得不将幼童送至福利院。

办案法官说,眼看春节快到了,这样闹下去连年都过不了,工作人员在开庭时向夫妻二人讲了很多道理。为了孩子,李女士和丈夫开始各退一步。

夫妻俩是否离婚?离婚后谁抚养孩子?李心刚说,夫妻俩并没

有就这些问题达成协议,将来的判决结果还不能确定。在此前开庭过程中,李女士坚持要离婚,孩子的父亲则不想离婚,而且双方都不愿意在离婚后抚养孩子。

据了解,今年26岁的李女士和48岁的丈夫在2009年8月份登记结婚。李女士是初婚,而丈夫是再婚,已经有一个孩子,李女士在2009年12月生下现在的孩子。

年底特惠出售抵账新房



芝罘区 富顺苑西区 小区内网点

36.41平方米
水电暖齐全
层高3米
特惠价:26万元
联系电话:1866053332